

Отзыв

научного руководителя доктора медицинских наук, доцента Лукиной Светланы Александровны на диссертацию Лужбиной Розы Валерьевны «Дизрегуляторные нарушения негазообменных функций легких при экспериментальной ишемии головного мозга и их коррекция», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.3.3. Патологическая физиология.

Лужбина Роза Валерьевна – выпускница Ижевской государственной медицинской академии, с 2013 года по 2017 год прошла обучение в заочной аспирантуре на кафедре патологической физиологии и иммунологии ИГМА. С 2010 по 2021 год работала врачом-рентгенологом в ОЛД БУЗ «1 РКБ МЗ УР». С 2022 года и по настоящее время работает врачом-рентгенологом в ОЛМИ «РКОД им С.Г. Примушко МЗ УР». Врач высшей категории.

Работая в практическом здравоохранении, Р.В. Лужбина успешно сочетала врачебную деятельность с научно-исследовательской работой на кафедре, осваивала методы экспериментальной патофизиологии, статистического анализа.

Диссертация выполнена по инициативному плану научно-исследовательской работы Ижевской государственной медицинской академии № государственной регистрации темы 123052200147-7. Тема научного исследования обсуждена и одобрена на проблемной комиссии специальности.

Экспериментальное исследование проводилось в период с 2013 по 2017 годы, одобрено локальным этическим комитетом ФГБОУ ВО ИГМА Минздрава России. В своей работе Р.В. Лужбина использовала базовый методологический подход патофизиологии – прием экспериментального моделирования. Личный вклад автора в проведенное исследование выразился в предложении основной идеи исследования, определения цели и задач, предложен дизайн исследовательской работы, разработаны методологические подходы. Все исследования в рамках диссертационной работы Р.В.Лужбиной проведены самостоятельно с применением большого количества методических приемов. Р.В.Лужбина корректировала дизайн исследования по ходу выполнения работы, давала критическую оценку полученным данным. Как научного сотрудника её отличает инициативность, организованность, целеустремленность, добросовестность, тщательность в подготовке и проведении экспериментов. Все это позволило диссертанту выполнить работу на актуальную тему на высоком методическом уровне, обобщить и проанализировать полученные результаты с использованием методов современной статистики, пакета программ «STATISTICA 6.0» и «SPSS 19».

Диссертант имеет достаточный опыт представления итогов научной работы на конференциях регионального, российского и международного уровней. Результаты работы освещены в 22 научных изданиях, в том числе 7 публикаций в журналах и изданиях, которые включены в Перечень рецензируемых научных изданий, рекомендованных ВАК при Минобрнауки РФ, 1- в журнале, индексируемом в международной базе данных Scopus.

Результаты диссертационной работы Лужбиной Р.В. внедрены в практическую деятельность Регионального сосудистого центра бюджетного учреждения здравоохранения Удмуртской Республики "Первая республиканская клиническая больница МЗ УР", а также включены в учебные материалы кафедр ФГБОУ ВО «Ижевская государственная медицинская академия» МЗ РФ: патологической физиологии и иммунологии, неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики.

Р.В. Лужбина высококвалифицированный специалист, инициативный сотрудник, вдумчивый, внимательный врач, пользуется заслуженным уважением в коллективе.

Таким образом, Розу Валерьевну Лужбину можно охарактеризовать как сложившегося исследователя, способного решать научно-практические задачи и достойного присвоения ученой степени кандидата медицинских наук. Всё вышеизложенное дает основание рекомендовать диссертационное исследование «Дизрегуляторные нарушения негазообменных функций легких при экспериментальной ишемии головного мозга и их коррекция» к защите, а Лужбину Розу Валерьевну – к соисканию ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.3.3 Патологическая физиология.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет 21.2.074.03.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, доцент,
профессор кафедры патологической
физиологии и иммунологии
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего образования
«Ижевская государственная
медицинская академия»
Минздрава России
3.3.3. Патологическая физиология

С.А. Лукина

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Ижевская государственная медицинская академия»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
426034 Ижевск, ул. Коммунаров, 281 rector@igma.udm.ru,
Телефон организации: 8(3412 52-62-01
«25» мая 2023 г.

Подпись Лукиной Светланы Александровны

ЗАВЕРЯЮ:

Начальник отдела кадров
ФГБОУ ВО ИГМА Минздрава России



Н.И.Мясникова